

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Среда, 6 октября 1982 г.
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 161 (13623)
Цена 2 коп.

ПЛЕНУМ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРКОМА ПАРТИИ

На днях в большом зале ГК КПСС состоялся очередной пленум Люберецкого горкома партии. Он рассмотрел вопрос «Об усилении роли партийных организаций и предприятий в повышении эффективности и качества капитального строительства в районе в свете решений XXVI съезда КПСС». Доклад по этому вопросу сделал первый секретарь горкома партии К. Д. Калиманов. В прениях выступили 9 человек. По обсужденному вопросу пленум принял соответствующее постановление.

Далее пленум заслушал и принял к сведению отчет о работе члена горкома партии И. Н. Якушина — председателя колхоза име-

ни Владимира Ильича Ленина.

Пленум рассмотрел также организационный вопрос. В связи с избранием Г. В. Сенченко первым заместителем председателя Люберецкого горисполкома пленум освободил ее от обязанностей заведующей сельскохозяйственным отделом ГК КПСС. Заведующей этим отделом на пленуме утверждена Надежда Васильевна Сауткина, работавшая ранее главным зоотехником птицефабрики «Мирная».

В работе пленума принял участие инструктор отдела строительства МК КПСС С. М. Маршиков.

СТРОИТЕЛЬСТВУ — ВЫСОКИЕ ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО

ВЫСТУПАЯ с докладом по первому вопросу, К. Д. Калиманов сказал: благо человека — высшая цель нашей партии, главная ее забота. Всю свою деятельность она направляет на то, чтобы людям лучше работалось и жилось. Такой заботой проникнуты решения XXVI съезда партии, майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС, одобренная им Продовольственная программа. Эти исторические документы наполняют деятельность всех партийных организаций стремлением сегодня работать лучше, чем вчера, а завтра — лучше чем сегодня.

Люберецкой городской партийной организации также присущи нацеленность на перспективу, забота об интенсивном росте всех отраслей народного хозяйства и социальном развитии района, совершенствовании организаторской и политической работы в массах. И сегодня с полным основанием можно сказать, что трудящиеся района под руководством городской партийной организации успешно решают основные задачи одиннадцатой пятилетки, вносят достойный вклад в осуществление Продовольственной программы.

Широко развернув социалистическое соревнование в честь 60-летия образования СССР, работники промышленности района за 3 дня раньше срока выполнили задание восьми месяцев по производству продукции. Сверх плана реализовано изделий на общую сумму 11,2 млн. рублей. Темп роста объемов производства к уровню прошлого года составил 3,3 процента.

Сельские труженики при активной помощи шефствующих предприятий и организаций досрочно выполнили план 9 месяцев по продаже государству основных видов сельскохозяйственной продукции. Государству поставлено 16 430 тонн молока, 12124 тонны мяса, 402 млн. штук яиц, 56,5 тыс. тонн овощей и 6820 т картофеля.

В устойчивой работе и динамичном развитии промышленности и сельского хозяйства, в комплексном социально-экономическом развитии района велика роль такой важной отрасли, как капитальное строительство.

В целом строители района успешно справляются с поставленными задачами. За годы десятой и текущей пятилетки было освоено 467 миллионов рублей капиталовложений. Ежегодно на 40 предприятиях ведутся работы по реконструкции и техническому перевооружению.

За этот же период крупные средства — более 165 млн. рублей капиталовложений освоены на развитие сельского хозяйства района. Осуществлено строительство тепличного комбината в сов-

хозе «Белая Дача» общей площадью 480 тыс. кв. метров, животноводческих комплексов в хозяйствах племобъединения «Петровское» на 6,7 тысячи скотомест, птичников на 1,5 млн. кур-несушек. Введено в эксплуатацию большое количество силовых трансшей, санных сараев, мелиоративных и других объектов производственного назначения на селе.

По разработанным горкомом партии целевым программам комплексного социального развития района в широких масштабах осуществляется жилищное и культурно-бытовое строительство. За шесть лет сданы в эксплуатацию жилые дома общей площадью 787 тыс. кв. метров. Построено большое количество школ, детских садов, больниц, предприятий транспорта, торговли, общественного питания, сферы обслуживания, что дало возможность значительно улучшить условия труда, быта и отдыха люберчан.

Достигнутое в капитальном строительстве является результатом усиления внимания и помощи развитию строительного производства в районе со стороны всей городской партийной организации. Повысился уровень организаторской и идейно-политической работы парторганизаций трестов и стройуправлений.

Сегодня в районе создана развитая материально-техническая база строительного производства, работают многочисленные квалифицированные кадры рабочих-строителей, специалистов и руководителей, накоплен значительный опыт возведения жилых, промышленных зданий и объектов культурно-бытового назначения.

Все это дало возможность успешно справиться с заданиями восьми месяцев. План освоения капиталовложений в целом по району выполнен на 105,5 процента, строительно-монтажных работ — 102,3 процента. Темпы роста к уровню прошлого года составили соответственно 8,5 и 9,8 процента.

Вместе с тем анализ положения дел в капитальном строительстве показывает, что уровень работы в этой отрасли еще не отвечает требованиям XXVI съезда партии и последующих Пленумов ЦК КПСС.

Основными недостатками в строительном процессе являются: во-первых, нарушение нормативных сроков строительства, во-вторых, невысокое качество построенных объектов.

Так, например, сроки строительства жилых домов для ПМК-13 автоколонны № 1787 превышены против нормативов более, чем в два раза.

Порочная практика сдачи в эксплуатацию с большим объемом незавершенных работ и со значительными дефектами затормаживает нормальную эксплуатацию зданий и сооружений. Именно по этим причинам более десяти сданных в 1980 и 1981 гг. жилых домов были заселены через 3,5 — 9 месяцев, а в сданных в первом полугодии текущего года пяти домах на устранение недоделок и брака понадобилось свыше трех месяцев.

Руководители строительных организаций, а также предприятий-заказчиков нередко стремятся оформить сдачу-приемку объектов любой ценой, не забывая об их качестве. Это вызывает обеспокоенность недобросовестных работников и требует много дополнительных затрат материалов, труда и времени. Только за последние 2 месяца СМУ № 1 треста «Мособлгражданстрой» вынуждено было производить ремонт 8 домов, в том числе двух, сданных в текущем году.

Главной причиной превышения нормативных сроков сооружения объектов и низкого качества строительства является то, что на стройплощадках не создаются необходимые условия для высокопроизводительного и высококачественного труда строителей.

Что же мешает строителям лучше организовать труд?

Во-первых, отсутствие четкого планирования, стабильности планов, их сбалансированности с мощностями строительных организаций. Во-вторых, это низкий уровень управления и организации строительного процесса. И в-третьих, отсутствие удовлетворяющих строителей условий труда и быта.

В результате систематического отставания от нормативных сроков сдачи в эксплуатацию объектов растет объем «незавершенки». Так, в тресте «Особстрой» № 2 незавершенное производство на 1 января 1982 г. превысило норматив на 7 млн. рублей, при этом средняя зарплата возросла на 3,5 процента, а выработка снизилась на 3,8 процента.

Отдельные руководители строительных организаций не ищут путей к выполнению пообъектного плана, а стремятся рапортовать о выполнении объема работ в денежном выражении. В результате даже по важнейшим объектам, включенным в государственный план, задания зачастую не выполняются. По этой причине за 8 месяцев коллектив Люберецкого СМУ связи выполнил план лишь на 83,2 процента, СМУ-2 треста «Особстрой» № 2 — на 84,4, СУ ТЭЦ-22 — на 86,6, монтажное управление № 9 — на 88,9 процента.

Строителей часто и справед-

ДЕРЕВООБРАБОТЧИКИ СЛОВО СДЕРЖАЛИ

Вступая в социалистическое соревнование, посвященное 60-летию образования Союза ССР, труженики бригады Сергея Васильевича Поддубных с деревообрабатывающего комбината № 13 принимали обязательство завершить план двух лет одиннадцатой пятилетки к 7 октября 1982 года — Дню Конституции СССР. Своим

словом коллектив сдержал. Эта бригада, работающая, кстати, на единый наряд, изготавливает щитовой паркет. По плану она должна выпускать ежегодно в среднем по 20 тысяч квадратных метров такого паркета. Уже к первому октября с начала пятилетки было выпущено 44 тысячи квадратных метров. Двухлетний план превзойден! Примечательно и то, что щитовой паркет производится с государственным Знаком качества.

Р. ПОЛИТАЕВА,
зам. начальника планового отдела.



А. А. Кудашева работает в бригаде, которая осуществляет оборот птицы в Томилинском птицеводческом производственном объединении. Только в минувшем месяце коллектив приемщиков-сдатчиков вывез из цехов клеточных несушек Томилинской и «Мирной» птицефабрик 250 тысяч кур на бойню и завез 288 тысяч штук деловой молодки.

Анна Алексеевна—звеньевая. У нее много забот по учету потребностей цехов и их удовлетворению. Она старается так организовать работу, чтобы в ритме омоложения поголовья не было сбоев, а это помогает операторам добиваться более высокой продуктивности.

НА СНИМКЕ: А. А. Кудашева.
Фото С. КОСЬЯНОВА.

18 ДЕКАБРЯ —
КОМУНИСТИЧЕСКИЙ
СУББОТНИК

ЦЕЛЬ БЛИЗКА

Труженики колхоза им. Ленина, соревнуясь за достойную встречу Дня Конституции СССР и 60-летия образования СССР, с годовым планом по продаже овощей справились досрочно и уже открыли в реализацию дополнительно к нему более 550 тонн продукции. До выполнения социалистического обязательства остаётся не так много — 880 тонн, и сейчас все силы направлены на уборку с полей моркови и капусты.

Вместе с этим в хозяйстве ведется подготовка к коммунистическому субботнику в честь юбилея СССР. 18 декабря участникам праздника труда предстоит поработать на пропарке тепличного грунта, вывозке органических удобрений на поля. Коллектив цеха переработки нестандартных овощей и фруктов будет выпускать свою продукцию. Строители сосредоточат силы на завершении коровника.

План проведения «красной субботы» утвержден на заседании парткома 4 октября.

И. ИЛЬИН,
председатель райкома
колхоза им. Ленина.

(Окончание на 2-й стр.)

СТРОИТЕЛЬСТВУ — ВЫСОКИЕ ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО

(Окончание. Начало на 1-й стр.)
климата требуется дальнейшее совершенствование стиля и методов руководства строительным производством со стороны партийных организаций, руководителей управлений и трестов.

На заседаниях парткомов и партбюро, партсобраниях еще мало рассматриваются вопросы по совершенствованию строительного процесса, повышению его эффективности. Непосредственная работа с людьми, улучшение организации труда на стройках подчас подменяются многочисленными совещаниями и заседаниями, отдачей приказов и распоряжений, контроль за выполнением которых организуется слабо. Все это порождает недисциплинированность и безответственность.

Серьезную озабоченность вызывает состояние дел с использованием трудовых ресурсов в строительстве. Из-за низкого уровня управления со стороны руководителей и специалистов, слабой инженерной подготовки производства и связанных с ними внутрисменных и даже целодневных простоев, а также из-за нарушений трудовой дисциплины, потери рабочего времени в строительных организациях в первом полугодии составили 12 тыс. человеко-дней. Особенно неблагоприятно с этим в ПМК треста № 1, ПМК № 13, СУОР «Союзгазпромстрой».

Парторганизациям необходимо обеспечивать в трудовых коллективах обстановку высокого творческого накала, товарищеской взаимопомощи и взаимной требовательности.

Оправдавшим себя методом повышения эффективности производства является бригадный подряд. Широкое его внедрение предусмотрено постановлением ЦК КПСС и Совета Министров СССР о совершенствовании хозяйственного механизма. У нас в районе накоплен в этом направлении определенный опыт. Бригадный подряд эффективен там, где деятельность всех управленческих служб и отделов направлена на совершенствование планирования, организации труда и стимулирования, а также бесперебойное материально-техническое обеспечение подрядных бригад.

Вместе с тем созданные в строительстве бригады испытывают немалые трудности из-за невнимания к ним. Поэтому в стройуправлениях и трестах района лишь 30 процентов бригад работает по подрядному методу, их количество за последнее время практически не растет. А ведь такие бригады обеспечивают не только высокую эффективность производства, но и значительно повышают воспитательную роль первичных трудовых коллективов в укреплении трудовой дисциплины, в борьбе с различными негативными явлениями.

Партийные организации должны взять под свой контроль внедрение бригадного подряда на всех участках строительного производства, нацеливая его на достижение высокого конечного результата. На это же должно быть направлено и совершенствование организации труда многочисленного отряда специалистов плано-производственных, экономических, снабженческих, диспетчерских и других управленческих служб. Следует повышать действенность социалистического соревнования специалистов по творческому паспорту и оценивать его эффективность в зависимости от конечного результата труда всего коллектива управления и треста.

Все это будет способствовать стабилизации коллективов строителей. А пока в них велика текучесть кадров, особенно в ПМК треста № 1, СМУ связи, СУОР «Союзгазпромстрой».

Производительность труда каждого строителя зависит не только от его квалификации и степени механизации, но и от условий его быта и отдыха. К сожалению, сейчас во многих строительных организациях рабочие получают меньше бытовых благ, чем труженики промышлен-

ности и сельского хозяйства. Например, в тресте «Особстрой» № 2 630 семей нуждаются в улучшении жилищных условий, однако руководители треста не добились выделения средств для строительства жилого дома и обеспечения на земельных участках, выделенных еще в 1979 году. В тресте нет собственных пионерлагеря, профилактория, загородной базы отдыха, клуба, базовой кухни-столовой. И как результат, трест ощущает острый недостаток рабочей силы. По этим же причинам уходят строители из ССМУ-59, УМ-61, Люберецкого РСУ, СУ «Центрспецстрой», Красковского СМУ-1, монтажного управления № 9, где убыль кадров особенно велика из-за низкого уровня заботы об улучшении социальных условий. Пока не все бригады строителей обеспечены необходимым количеством средств малой механизации, спецодеждой, передвижными бригадными домиками.

Партийным и профсоюзным организациям необходимо взять под жесткий контроль выполнение мероприятий по улучшению условий труда, быта и отдыха и организации питания на каждой стройплощадке, в каждой бригаде, обеспечивать четкое выполнение комплексных планов экономического и социального развития строительных организаций.

Одной из причин недостаточной эффективности строительства является неудовлетворительное использование машин и механизмов. Из-за недостатков в планировании и организации производства внутрисменные простои башенных кранов, экскаваторов, бульдозеров, автомашин достигают 20—25 процентов. Такое положение в управлениях треста «Особстрой» № 2, СМУ-1 и СМУ-2 треста «Мособлгражданстрой», СУ ТЭЦ-22 и некоторых других. В то же время многие трудоемкие операции, особенно на отдельных работах, выполняются вручную, что вызывает дополнительные затраты труда.

В ряде строительных управлений слабо организовано соревнование строителей за усиление режима экономии материальных, энергетических и трудовых ресурсов.

Действенным средством повышения эффективности работы строительных организаций по выполнению задач одиннадцатой пятилетки является социалистическое соревнование. Более 5 тысяч строителей района обязались в честь 60-летия образования СССР досрочно выполнить годовые задания. В авангарде, юбилейного соревнования идут коллективы СУ-8 «Главнефтегазэлектроспецстрой», СУ «Центрспецстрой», УМ-2, СМУ-9 «Союзгазпромстрой», бригады заслуженных строителей РСФСР Б. А. Жукова и И. С. Бабаева и другие.

Однако в организации соревнования, в подведении его итогов и гласности по вине некоторых профсоюзных комитетов строек допускается еще формализм, что снижает действенность трудового соперничества.

Возрастающие по масштабам и сложности задачи капитального строительства требуют повышения уровня руководства, усиления партийного влияния во всех звеньях производства. За последнее время определенных результатов в этом добились парткомы и партбюро треста «Особстрой» № 2, УМ-2, СУ-1 «Центркомплектмонтаж» и некоторые другие. Здесь планомерно растут ряды коммунистов, создаются партгруппы в подрядных бригадах, временные партгруппы на наиболее крупных и важных стройках. Усилено внимание к организации партийной и комсомольской учебной и экономической всеобщей. Например, в тресте «Особстрой» № 2 создано 58 школ коммунистического труда, в которые волежено 1923 строителя.

Вместе с тем в работе по подбору и воспитанию кадров, по росту партийных рядов и привлечению их организационной структуры в соответствии с производственной, по партийной прослойке среди рабочих основных про-

фесий серьезные упущения имеют парторганизации ПМК треста № 1, СУОР «Союзгазпромстрой», Красковского СМУ, ЛСУ «Монтажтермоизделия» и некоторые другие.

Ряд парторганизаций слабо осуществляет свое право контроля деятельности администрации не предъявляет должной требовательности к руководителям, ответственными за указанные выше недостатки.

За годы одиннадцатой пятилетки строителям района в содружестве со смежниками и предприятиями-заказчиками предстоит освоить более 400 млн. рублей капиталовложений, ввести в эксплуатацию жилые дома общей площадью свыше 500 тыс. кв. метров, большое количество объектов производственного, культурно-бытового и коммунального назначения. Такие масштабные задачи с удовлетворением встретены всеми трудящимися района. Несомненно, партийные, профсоюзные, комсомольские организации, все коллективы района делают все необходимое для успешного решения этих задач.

ВЫСТУПАЯ на пленуме в речах по докладу, секретарь парткома завода им. Ухтомского А. В. Сыроматников сказал, что коллектив предприятия успешно справился с заданием 8 месяцев, сверх плана отправил труженикам села 765 тракторных и 240 самоходных косилок и другой продукции на общую сумму 1,9 млн. рублей.

Нарастающая выпуск сельхозтехники, завод осуществляет генеральную реконструкцию. В ходе ее введено в строй 2 корпуса общей площадью 25 тыс. кв. метров, объекты инженерно-технологического обеспечения производства, бытовые помещения, хозяйством построено 70 тыс. кв. метров жилья.

С начала года освоено 4,2 млн. рублей капиталовложений или 110 процентов к плану. Опережающими темпами ведутся строймонтажные работы на пусковых объектах.

Стремясь внести достойный вклад в реализацию Продовольственной программы, собрание партийно-хозяйственного актива завода приняло на 1983 год встречный план — сверх утвержденного государственного плана изготовить 150 самоходных косилок-плющилок, 5000 фронтальных погрузчиков и другой продукции на общую сумму свыше 4 млн. рублей.

Мы очень ценим, что в связи с этим строители треста «Особстрой» № 2 тоже приняли дополнительные обязательства по досрочному вводу в 1983 г. термического цеха, дооборудованию корпуса № 2 и монтажу надземной части второй очереди корпуса № 2.

Бригадир комплексной бригады СМУ-1 треста «Мособлгражданстрой» Б. А. Жуков сказал, что в управлении почти все бригады работают по методу бригадного подряда. Партийная, профсоюзная организации и администрация СМУ рассматривают бригаду не только как хозяйственно-экономическую ячейку, но и как основное звено организационно-партийной, политико-воспитательной работы.

Наша бригада монтажников состоит из 60 человек, в числе их 10 членов КПСС и один кандидат. На базе бригады созданы две партгруппы. Коммунисты показывают образцы высокой производительности труда и качества работы.

Бригада обязалась в 1982 г. освоить 2 млн. 800 тыс. рублей капиталовложений, то есть смонтировать 6 жилых домов — это более 1000 квартир, школу на 1176 мест и детский сад на 280 мест. Обязательство напряженное. Его можно выполнить при условии ритмичной работы, а на деле мы отстаем по срокам на целый дом в 215 квартир. Первая причина неритмичности — плохая комплектация железобетонными конструкциями по вине особенно Люберецкого завода крупнопанельного домостроения. Вторая причина — несвоевременная

сдача строительных площадок по вине генподрядчика, поэтому с запозданием начали монтаж дома в Лыткарине и не приступали к монтажу дачада.

Мы принимаем меры, переходим на работу в три смены. Но основная нагрузка падает на конец года, когда ухудшение погоды и спешка снижают качество работы.

Нередко новоселы жалуются на то, что «текут швы». Повинен здесь Лыткаринский завод железобетонных изделий, который выпускает устаревшие панели с конструктивным браком. Надо совместными усилиями бороться за качество строительства жилых домов.

Управляющий трестом «Особстрой» № 2 И. П. Крупенин с трибуны пленума говорил о том, что трест с начала пятилетки перешел на новую систему финансирования, когда заказчик производит расчеты за конечную продукцию — полностью сданные в эксплуатацию объекты. За это время произведено товарной продукции на 33 млн. рублей, в том числе жилых домов на 135 тыс. кв. метров, 2 школы на 2300 мест, 2 дачада, новый корпус на заводе им. Ухтомского, кинотеатр «Октябрь», коровник и телятник в совхозе «Фоминское» и ряд других объектов.

В докладе т. Калиманова К. Д. в адрес треста была высказана обоснованная критика. Мы примем меры для устранения указанных недостатков.

Тресту еще не хватает стабильности в работе, в результате мы из рентабельной превратились за последние два года в планово-убыточную организацию. Принимаются меры, чтобы выправить это положение.

Вместе с тем в вопросах механизации строительного производства, четкого материально-технического снабжения, своевременного обеспечения проектно-сметной документацией мы ожидаем помощи от предприятий-заказчиков, наших смежников. К сожалению, не все понимают насущные нужды строителей. Так, объединение «Спецдежда» и Люберецкий промторг в течение уже трех лет решают «проблему» спецодежды для рабочих треста.

Есть у нас и другие нужды. Пора предприятиям-заказчикам перейти от потребительского отношения к строителям к взаимовыгодному сотрудничеству. Нам явно недостаточно помогают школы и горно в укомплектовании групп строительных профессий в ГПТУ-43. Желательно создавать такие группы и в других ГПТУ района. Целесообразно на предприятиях создавать собственные строительные участки для возведения мелких объектов хозяйством, а в обучении рабочих строительным профессиям поможет трест.

Начальник СУ-1 треста «Центргазпромстрой» Л. М. Матов в своем выступлении расказал о том, что управление, наряду со строительством объектов на магистральных газопроводах, активно помогает району в сооружении объектов производственного и социального назначения.

Чтобы внести свой вклад в Продовольственную программу, партийная организация и администрация СУ-1 стремятся найти новые формы сотрудничества с заказчиком. Так, в племсовхозе «Ульяново» совместно с заказчиком наметили создать производственную базу, на основе которой можно будет решать задачи строительства в совхозе жилья, столовой, клуба, котельной, водозаборного узла и других объектов. Совхоз помогает управлению в наборе кадров строителей, предоставляет им на месте помещения под общежитие, заботится об организации их питания.

Директор Константиновской птицефабрики Л. И. Соловьева в своем выступлении подчеркнула, что хозяйства Томлинского птицеводческого объединения динамично наращивают производственные мощности, создают благоприятные условия труда, быта и отдыха птицеводам за счет осуществления широкой программы

капитального строительства, которая выполняется подрядными и хозяйственным способами. Так, в селе Константиново за 5 лет вырос прекрасный поселок городского типа, жилой фонд которого составляет 17,4 тыс. кв. метров, в этом году будут введены еще 2 дома на 130 квартир. Есть детский комбинат, школа, в цехах — хорошие бытовки.

Со строителями треста «Особстрой» № 2 у нас отношения взаимной помощи. На фабрике есть свой строительный участок в составе 38 человек. Их силами хозяйством выполняется большой объем работ — более 1,2 млн. рублей. Помогаем и подрядчикам в бетонировании полов в птичниках, в строительстве бытовых помещений, установке технологического оборудования, выделяем строительную технику.

Однако подрядные организации не всегда с пониманием относятся к нашим нуждам, задерживают строительство второй очереди инкубаторного парка, цеха доращивания молодняка крупного рогатого скота и других объектов, непосредственно связанных с производством сельхозпродукции.

Директор Люберецкого завода крупнопанельного домостроения Е. Я. Беленикин на пленуме говорил о том, как коллектив завода под руководством парторганизации осуществляет меры по преодолению сложившегося за последние пять лет отставания предприятия, имеющего непосредственное отношение к капитальному строительству в районе. Для этого разработаны организационно-технические мероприятия на пятилетку с разбивкой по годам. Часть этих мероприятий уже осуществлена.

Завод работает на строителей, а они затягивают работы по реконструкции предприятия, и в результате недополучают нужного количества изделий для строительства домов. Сорвано уже несколько сроков ввода нового цеха, но и последний срок — октябрь текущего года — тоже под угрозой. Но ведь от этого страдают не только коллектив предприятия, но и строители, так как с вводом цеха завод сможет перейти на выпуск конструкций для новой серии домов с улучшенной планировкой и архитектурной выразительностью.

Бригадир штукатуров СУОР-7 треста «Особстрой» № 2 Н. И. Сороко сказала, что в коллективе управления широко развернулось социалистическое соревнование отделочников за достойную встречу 60-летия образования СССР новыми успехами в труде. Наша комсомольско-молодежная бригада дала слово задание двух лет пятилетки выполнить к 7 ноября 1982 г.

Переход на работу по методу бригадного подряда помог привести в действие имеющиеся резервы. С начала пятилетки производительность труда выросла на 21 процент, выработка в расчете на каждого человека составила 19 кв. метров оштукатуренной поверхности при средней по тресту 14 кв. метров, трудовые затраты сокращены на 1864 человеко-дня.

Мы могли бы трудиться еще лучше, быстрее сдавать объекты в эксплуатацию. Но у нас, как и в других строительных организациях, не хватает рабочих рук. Причина этого — нелегкие условия труда, недостаточно хорошие бытовые условия. Хотя бытовками мы обеспечены, но в них нет ни газовых, ни электрических плит, холодильников. Ощущается нехватка жилья для семей молодежи, а ведь у нас в управлении трудится в основном молодежь. И уж совсем никуда не годится, когда мы испытываем недостаток средств малой механизации и ручного инструмента.

В нашей бригаде сложилась атмосфера дружбы и взаимопомощи. Это способствует закреплению работников в бригаде, многие трудятся по 5—10 лет и более. Уверена, что когда будут устранены недостатки, о которых я говорила, стабильных по составу бригад станет намного больше.

ЗАБОТА ДЕЛОМ ОТЗЫВАЕТСЯ

НАВЕРНОЕ, надолго запомнят мастер А. И. Тихомиров, монтажник И. Д. Исманский, жестянщик Н. А. Котиков, как в торжественной обстановке от имени коллектива СМУ-2 треста «Мособлгражданстрой» поздравляли их с 50-летним юбилеем. Каждое чествование наших юбиляров выливается не только в праздник и сердечные поздравления. Это, на мой взгляд, и общественное признание их трудовых заслуг перед коллективом. Именно такому пониманию этой важной формы работы с людьми профсоюзная организация нашего управления придает особое значение.

Подойти неформально к подготовке и проведению любого мероприятия, будь то собрание или торжественный вечер, — стало хорошим правилом в работе профсоюзного актива, главной задачей которого — постоянная забота о наших тружениках, их условиях труда, быта. Чувствуя ее, наверное, каждый из нас будет стремиться ответить на такую заботу хорошей работой, добросовестным выполнением своих обязанностей.

Трудятся в нашем управлении две бригады, которые возглавляют опытные и авторитетные строители В. В. Наумов и В. Д. Жильцов. На их счету немало трудовых успехов в социалистическом соревновании, посвященном 60-летию образования СССР. Не раз эти коллективы назывались в числе лучших, их передовой опыт ставился в пример для остальных бригад. И вот теперь за высокие показатели в трудовом соперничестве профсоюзный комитет премировал бригады В. В. Наумова и В. Д. Жильцова туристическими путевками на Северный Кавказ.

Забота профсоюзного комитета об условиях труда и быта наших строителей тесно переплетается с работой по стабилизации коллектива управления, сокращению текучести кадров, что особо важ-

но в нынешних условиях нехватки рабочих рук на строительных площадках. Формы здесь самые разнообразные. Как и во многих строительных управлениях района, у нас по инициативе партийной и профсоюзной организацией создан общественный отдел кадров, который возглавил заместитель начальника управления А. Т. Первалов. Во главу угла члены отдела поставили детальное ознакомление с заявлением работника, пожелавшего уволиться, а также с теми обстоятельствами, которые привели его к такому решению.

У нашего рабочего Н. С. Смирнова большая семья, что, естественно, наложило на него каждодневные заботы о доме. Однако же при определении места работы руководство нередко это обстоятельство не учитывало. Вот и приходилось ему отправляться на стройплощадку, находящуюся далеко за пределами нашего района. Как вы сами понимаете, Н. С. Смирнова не могли устроить поздние возвращения домой в Люберцы. Вот и подал заявление об уходе.

Общественный отдел кадров, узнав причину подачи такого заявления, обратился к руководству управления. И Н. С. Смирнову была предоставлена работа с учетом его места жительства в Люберцах. Свое заявление об уходе работник забрал назад.

Входя в наше управление, каждый, без сомнения, обратит внимание на яркие и красиво оформленные фотостенды по технике безопасности. Надо сказать, что после каждого их выпуска неутоно чувствуют себя некоторые руководители участков, прорабы, мастера. Как правило, эти выпуски появляются после проведения дней техники безопасности, которые организует старший инженер, большой энтузиаст этого дела П. И. Дендерин. Профсоюзная ор-

ганизация настойчиво добивается устранения всех отмеченных нарушений правил техники безопасности, тем самым заботясь о нормальных условиях труда на объектах.

Конечно, нам пока еще трудно «тягаться» в создании максимума удобств с передовыми стройуправлениями района, где на многих участках есть вагончики с холодильниками, электроплитами для приготовления горячей пищи. Но по мере наших возможностей мы также создаем необходимые условия для быта на стройплощадках.

Так, например, вопрос с горячим питанием в период работ в совхозе «Подмосковный» был решен совместно с руководством хозяйства, которое организовало отличное обслуживание наших строителей в своей столовой.

Деловое сотрудничество сложилось у нас и с колхозом им. Дзержинского, для тружеников которого мы недавно ввели в строй жилой дом в поселке ТЭЦ-22. В этом доме правление выделило для строителей управления шесть квартир. И хотя это не решает полностью вопрос с жильем в нашем СМУ, но все же в некоторой степени сократилась очередь на получение жилья.

Большую заботу профсоюзная организация проявляет и о детях наших тружеников. Те, кто проживает в Люберцах, имеют возможность устроить своих малышей в детский комбинат № 83, расположенный в 115-м квартале. В период летних школьных каникул все дети наших работников обеспечиваются путевками в пионерские лагеря.

Подсчитано, что в нашем управлении трудится до 40 процентов молодежи в возрасте до 30 лет. Это налагает на профсоюзную организацию большую ответственность за закрепление молодежи в СМУ. Делается в этом отношении немало. Это и забота об условиях труда на объектах, и забота о налаживании быта в общежитии и досуга во вне рабочее время. А это, в конечном итоге, положительно сказывается на успешной работе коллектива во втором году XI пятилетки.

Т. ГЕРАСИМОВА,
заместитель
председателя профкома.

ВЕРНУТЬ БЫЛУЮ СЛАВУ

РЕЙД «ЛЮБЕРЕЦКОЙ ПРАВДЫ»

Токаревский комплекс госплемзавода «Петровское» и Строкинский ОПХ «Коренево» — первый опыт комплексных животноводческих застроек в нашем районе. Сюда приезжало за опытом немало делегаций из хозяйств нашей страны, бывали и зарубежные гости. И все отмечали высокую культуру производства: оснащение механизмами, передовую технологию, созданные для животноводов хорошие бытовые условия.

К сожалению, сейчас оба комплекса не имеют вида. Это отчасти потому, что со временем отдельные их объекты: скотные дворы, подземные коммуникации — изнасились, приходится вести строительные земляные работы. Но отчасти еще и потому, что специалисты снизили требовательность к санитарному состоянию производственных помещений и на территории. В этом мы убедились, проводя рейдовую проверку. Уже сама территория Токаревского комплекса имела неприятный вид. Она не была очищена. Выгульные площадки для скота занавожены. Возле скотного двора № 2 образовалось целое болото.

Санитарное состояние водных скважин плохое. Оборудование покрыто коррозией, часто ломается. Его необходимо менять, пока не наступили холода.

Не один раз проверяющие делали замечания руководству госплемзавода «Петровское» по поводу дорогостоящего оборудования для первичной переработки молока, которое завезено на комплекс давно, но простаивает, так как не завершено его монтаж. И на этот раз дело вперед не продвинулось.

В скотных дворах на день проверки было чисто. А в молочной лаборатории, где должны выполняться самые различные анализы продукции: на механическую загрязненность, кислотность, содержание жира, — порядка не было. Здесь не побелено, стоит старый, с облупившейся от времени краской стол. Какая уж тут культура производства!

Такому хозяйству, как госплемзавод «Петровское», давно пора приобрести лабораторию для экспресс-анализа кормов, ведь стадо здесь высокоудойное, племенное, к кормлению его необходимо относиться с самым серьезным вниманием.

Часть скота — телочки от вы-

сокоудойных коров — содержатся на Жилинской ферме, так как на Токаревском комплексе помещение еще не построено. Поскольку зимовать им придется в Жилине, ферму надо остеклить, отремонтировать двери.

Строкинский комплекс ОПХ «Коренево» — почти ровесник Токаревскому. Нынешним летом здесь решили реконструировать скотный двор № 1. Бригада ОКСа шефствующей организации — научно-исследовательского института строительных материалов произвела в коровнике необходимые общестроительные работы, а всю технологическую начинку согласно договору должна была сделать ПМК № 5 Московского производственного объединения «Моссельхозремонтмонтаж». В договоре указан срок — 15 сентября; но в день проведения рейда 30 сентября монтаж автопоилок, доильного оборудования, системы навозоудаления еще не были начаты: заказчик не проявил должной настойчивости — строители не сдержали слова. А в результате 385 голов молодняка все еще находится в летнем лагере, как говорится, без крыши. 185 из них можно разместить на комплексе за счет уплотнения, а для двухсот нетелей места нет.

Не готов был к работе на день проведения рейда кормоцех. Не успел отремонтировать за лето в ОПХ «Коренево» и такой важный объект, как навозохранилище.

Строкинскому комплексу предстоит не только реконструкция, но и расширение производства, увеличение численности дойного стада. В связи с этим руководством ОПХ «Коренево» и НИИКХ, к которому относится это хозяйство, необходимо подумать о наращивании мощности кормоцеха, расширении навозохранилища, прокладке дорог. Иначе комплекс не справится с теми все возрастающими задачами, которые предусмотрены Продовольственной программой СССР.

П. ШЕРСТНЕВ,
главный ветврач района,
В. ГРОМЫКО,
инспектор по закупкам и качеству сельхозпродукции,
М. АНТОХИ,
санитарный врач
молокозавода,
Р. ФАТЮШЕНКО,
сотрудник
«Люберецкой правды».

ДВИЖЕНИЕ МНОГОСТАНОЧНИКОВ

И ДЯ НАВСТРЕЧУ Дню Конституции СССР, с вдохновением трудится коллектив Люберецкого коврового комбината. Деловитый характер приняло социалистическое соревнование в честь 60-летия образования СССР. В сентябре оно посвящалось Литовской Советской Социалистической Республике. Используя внутренние резервы производства, развивая творческую активность, применяя прогрессивный метод организации труда, ковровщики наращивали выпуск продукции. В результате за девять месяцев ее реализовано сверх плана более чем на 2 миллиона рублей. Населению дано дополнительно к заданию 23 тысячи квадратных метров ковровых изделий. В основном это продукция высшей категории качества. Она занимает в общем объеме 82 процента.

В начале сентября на комбинате прошел митинг, на котором обсуждалось постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР

И СНОВА РЕКОРДЫ

и ВЦСПС о мерах по дальнейшему повышению производительности труда на предприятиях легкой промышленности. В этом постановлении предусмотрено еще шире развивать движение многостаночников, расширять зоны обслуживания оборудования, внедрять бригадный метод работы. Труженики комбината делом отвечают на такой призыв.

Увеличивают зоны обслуживания оборудования наши прядильщицы. В последние два месяца коллектив прядильного цеха добивается особенно хороших показателей. В сентябре, например, здесь выполнили план на 105,3 процента. Дополнительно изготовлено 12,8 тонны пряжи. Шла сверхплановая продукция и в августе.

На сентябрьской вахте достигнуты новые трудовые рекорды. Прядильщица П. В. Саутенкова сдала сверх задания 1035 килограммов пряжи, Д. Д. Симбирцева — 770 килограммов, моло-

дая работница Татьяна Демченкова — 500 килограммов. Передовые труженики достигают высоких показателей именно за счет сверхтипового уплотнения. Вместо 60 веретен по норме они обслуживают 75—80 и этим самым обеспечивают рост производительности труда.

Среди ткачей в сентябре рекордной выработки добились парницы Р. И. Готовцева и М. А. Яхшина, К. И. Мазурина и Р. И. Сафонкина. Они отправили на отделку около 1000 квадратных метров высококачественных ковров сверх задания.

Труженики комбината направляют усилия на досрочное завершение плана десяти месяцев, чтобы внести достойную лепту в выполнение социалистических обязательств трудящихся района. В октябре ударная вахта у нас посвящена Латвийской ССР.

С. ДУДЧЕНКО,
экономист отдела труда.

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА. ЧТО СДЕЛАНО?

НАВЕДЕН ПОРЯДОК

В сентябре «Люберецкая правда» опубликовала два материала с критикой в адрес руководства и специалистов племсовхоза «Ульянино». Поводом для выступления послужило резкое снижение качества молока в этом хозяйстве. Редакция напечатала заметку главного ветврача района П. И. Шерстнева под рубрикой «Тревожный сигнал», а затем — рейдовый материал «Почему прокисает молоко в «Ульянине».

Получен ответ на выступление. Директор племсовхоза «Ульянино» Ю. А. Жмырев сообщает, что

критические материалы обсуждены на собрании доярков и слесарей животноводческого комплекса. Замечания приняты. В скотных дворах и молочном блоке организована генеральная уборка. Во дворе № 3 починен дельтаскрепер. На комплекс завезены дезинфицирующие и моющие средства.

Исправлены упущения в организации социалистического соревнования в честь 60-летия образования СССР. Итоги его подводятся ежедневно, показатели отражаются на экране. Налажен выпуск стенной печати.

Редакция ждет ответы руководителей других хозяйств об устранении недостатков, выявленных во время рейдов по животноводческим фермам.

ИДЕТ МЕСЯЧНИК ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ

НАШИ ДОМА—НАМ И БЕРЕЧЬ

В ведении жилищно-эксплуатационного участка № 1 объединения «Союзгазпромстрой» — 35 домов, живет здесь более 8 тысяч человек. Микрорайон ЖЭУ разбит на четыре участка. Между ними развернуто соревнование за лучшее техническое содержание жилья. Ежеквартально подводятся итоги. Лучшим признан участок № 3, возглавляет его техник-смотритель А. П. Никитина. Но и на других участках в летнее время проделана значительная работа по подготовке жилья к зимнему сезону. Главным было привести в порядок отопительную систему, утеплить помещения, вставить стекла в рамы на

лестничных клетках, починить входные двери в подъездах.

Многое в подготовке к зиме зависит от того, как трудятся рабочие участка. На хорошем счету в ЖЭУ-1 слесарь В. И. Федюшин, плотник В. Д. Черников, электромонтер Н. Г. Пустошкин.

Немалую помощь жилищно-эксплуатационному участку оказывают общественники — жители микрорайона Так, К. А. Соколов ремонтирует двери в доме № 304 по Октябрьскому проспекту, где живет, чинит штакетник, словом, занимается благоустройством. Л. Г. Дьякова и А. А. Аляпин тоже принимают активное участие в субботниках и воскресниках, са-

жают цветы, ухаживают за клумбами.

Внешний вид микрорайона зависит во многом и от работы дворников. Хорошо трудятся здесь В. В. Клюева, Е. С. Пахилина, С. К. Жукова.

Однако сделано еще не все. В доме № 375-а по Октябрьскому проспекту надо починить крышу, но СУ-1 «Союзгазпромстрой» к этой работе только приступает. Надеемся, что строители сделают все без промедления.

Но и от самих жителей в незначительной степени зависит, какая температура будет в их квартирах зимой. Необходимо утеплить окна и двери, следить за состоянием лестничных клеток, закрывать двери в подъездах, словом, чувствовать себя хозяевами в доме.

П. КОНДРАТОВ.

г. Люберцы.

С ЗАВИДНЫМ МАСТЕРСТВОМ



Словно олицетворяя собой богатство и красоту подмосковной земли, выступали перед телезрителями участницы конкурса «А ну-ка, девушки!», который транслировался в минувшее воскресенье. И люберчане с особым интересом смотрели передачу: здесь показывала свое мастерство представительница нашего района член бюро ЦК ВЛКСМ, тепличница совхоза имени Горького Любовь Лучиница.

Старательная труженица, умелый организатор молодежи, запевала многих добрых начинаний Любовь Лучиница и здесь, на конкурсе, показывала широкую эрудицию, завидные навыки и знания.

НА СНИМКЕ: Любовь Лучиница в теплице.

Фото А. АРХИПОВА.

ПРЕЖДЕ И ТЕПЕРЬ

РАССКАЗЫВАЕТ АЛЬБОМ

В правлении райкоопса совхоза им. Моссовета бережно хранится красочно оформленный альбом. В нем фотографии и небольшие подписи к ним.

Альбом рассказывает об истории этого кооператива. На снимках можно увидеть, какими были много лет назад магазины и какими они стали теперь (например,

универсам в поселке Косино). Приведенные цифры наглядно свидетельствуют о росте торговой сети, об улучшении обслуживания тружеников сельского хозяйства. На фотографиях представлены передовики торговли, ветераны труда, лучшие коллективы.

А. БЕЛОВ.

На родину Есенина

В тот день отдыхающие в санатории-профилактории завода им. Ухтомского находились 15 часов в поездке. Но никто не жаловался на усталость. Одни из окон автобуса любовались природой осеннего Подмосковья и Рязанщины, так проникновенно воспетой поэтом Сергеем Есениным, другие интересовались историей соседней области, задавали вопросы экскурсоводу.

— Рязань-то, оказывается, древней Москвы, через несколько лет 900-летие свое отмечать будет...

Но больше всего разговоров было на этот раз о Есенине, ведь конечным пунктом поездки было Константиново — село, в котором родился и вырос поэт и где он написал многие свои произведения.

И литературный музей С. Есенина, размещенный в бывшем помещичьем доме, владелица которого послужила прообразом героини поэмы «Анна Снегина», и дом родителей поэта, и окружающая природа — все произвело на экскурсантов неизгладимое впечатление. В чарующий мир поэзии Сергея Есенина помогла вступить участником поездки экскурсовод Наталья Пронина.

О поездке сельмашевцам будут напоминать сувениры — небольшая, но очень хорошо изданная книжка «Анна Снегина» и значки с изображением памятных объектов Константинова.

Ф. ФЕДОРОВ.

Новый сезон «Хозяюшки»

В МИНУВШЮЮ субботу в Люберецком Дворце культуры состоялось открытие 16-го сезона субботнего клуба для женщин «Хозяюшка». Совет клуба и руководители Дворца предложили обширную и интересную программу.

На тему: «Продовольственная программа СССР — дело всенародное» выступил доцент Всесоюзного института повышения квалификации руководящих работников сельского хозяйства, кандидат сельскохозяйственных наук А. А. Симошенко. Он рассказал об основных направлениях, намеченных Продовольственной программой СССР до 1990 года, о значении развития сельского хозяйства и других отраслей агропромышленного комплекса страны.

Вторая «страница» вечера была представлена народному ансамблю песни и пляски Дома культуры г. Дзержинского. Ансамбль под художественным руководством В. Персона выступил на высоком профессиональном уровне и был тепло встречен присутствующими. Особенно хочется отметить красивые, сильные голоса солисток В. А. Кутиковой и Т. В. Горбатовой. Темпераментно, весело были исполнены русские пляски.

Гости «Хозяюшки» встретились также с заслуженным артистом РСФСР Б. Токаревым. Он сыграл в кино около 30 ролей. Сниматься начал еще школьником, после 10-летки закончил ВГИК. В 1973 году за участие в фильме «Горячий снег» стал лауреатом Государственной премии СССР, а в 1978 г. после выхода на экран 6-серийной телевизионной киноленты «Два капитана» — лауреатом премии Ленинского комсомола. Снимался в фильмах «А зори здесь тихие...», «Если ты мужчина», «Это мы не проходили» и многих других.

В 1978 г. закончил ВГИК вторично — в мастерской С. А. Герасимова, и стал кинорежиссером. Короткометражный фильм «Ангел мой» стал «пробой пера» Бориса Токарева. А сейчас на «Мосфильме» он закончил новую музыкальную картину. Ее условное название — «Нас венчали не в церкви» (автор стихов — Б. Окуджава, музыка И. Шварца). В фильме заняты П. Вельяминов, Г. Бурков, Г. Польских и другие.

В заключение субботнего вечера состоялся концерт артистов Московской эстрады.

В фойе Дворца районный стоматолог О. И. Псарева давала консультации по профилактике и лечению зубных болезней, а руководитель кружка по вязанию Н. Богомыра — консультации по макраме. Работали киоски Люберецкого районного агентства «Сюзпечать» и промторга.

В. КОЛМОГОРОВ.

Редактор П. В. СПИРОВ.

Объявления РЕКЛАМА

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

ЛЫТКАРИНСКИЙ ОПТИКО-МЕХАНИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ продолжает прием учащихся на 1982—1983 учебный год по специальностям:

На вечернее отделение

С образованием 10 классов: техник-механик по оптико-механическим приборам и техник-технолог по обработке оптических деталей.

Начало занятий на вечернем отделении — 1 декабря 1982 года. За справками обращаться в приемную комиссию ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9 до 19 часов по адресу: г. Лыткарино, ул. Спортивная, 4, вход со двора, комната 15. Телефон 552-16-59. Проезд автобусами 22, 25, 348, 593.

1—4

МОСКОВСКИЙ УЧЕБНЫЙ КОМБИНАТ «ГЛАВМОСОБЛАВТОТРАНСА»

производит набор на курсы шоферов категории «С». Обучение бесплатное. Занятия проводятся ежедневно с 8 до 14 часов. Срок обучения 5 месяцев.

Начало занятий — 1 ноября в 10 часов утра. За направлением на учебу обращаться в отдел кадров Люберецкого ПОГАТА.

Проезд: авт. 21, 24, 347 до ост. «Газораздаточная станция».

1—2.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ

объявляет набор во вновь создаваемый кружок макраме (художественное плетение из шерстяных и хлопчатобумажных тканей) и декоративно-прикладного искусства. Срок обучения — 9 месяцев.

3—3.

БУДНИ МИЛИЦИИ КЛУБОК

В ОДИН из вечеров в конце сентября сотрудники Лыткаринского отдела внутренних дел А. В. Федяев и В. А. Бедовский на маршруте патрулирования заметили, как возле дома № 3 на Октябрьской улице группа молодых людей пыталась завести мотоцикл. Работники милиции еще издали заметили, что молодые люди находятся в нетрезвом состоянии, а подойдя поближе, увидели: мотоцикл — без номерного знака. Надо сказать, что оба милиционера отличаются примерным исполнением обязанностей, бдительно несут службу. Коммунист А. В. Федяев недавно служил в пограничных войсках, комсомолец В. А. Бедовский не раз проявлял находчивость и решительность в сложной обстановке.

На требование милиционеров предъявить документы на мотоцикл молодые люди реагировали своеобразно: пытались скрыться. Но работники милиции задержали их. При этом у задержанных оказалась сумка, где находилась водка и несколько плиток шоко-

лада. Ни на месте происшествия, ни в дежурной части милиции молодые люди не смогли толком объяснить, откуда у них эти предметы. Поведение задержанных, путанные ответы дали основание предположить, что здесь кроется преступление и, может быть, не одно.

В тот вечер начальник отдела подполковник милиции М. К. Орлов был ответственным дежурным. Под его руководством сразу началось расследование. Поскольку в Люберецком районе в последнее время краж из магазинов не было, М. К. Орлов сделал запросы в соседние районы. Сообщение о краже водки и шоколада из магазина Ленинского района дало новую линию поиска. Кража по времени совпала с угоном легкового автомобиля.

На следующий день к рассле-

дованию приступили и другие опытные сотрудники милиции — В. Ф. Зверев и В. Н. Терехов. Кроме троих задержанных накануне молодых людей были выявлены еще четверо правонарушителей, среди них один, значительно старший по возрасту, подстрекал к противозаконным действиям сообщников.

Выяснилось, что молодые люди скатились на скользкий путь с конца июля. Они похитили четыре легковых автомобиля в нашем и Раменском районах. Накатавшись в свое удовольствие, угонщики, пытаясь скрыть следы, топили автомашину в реке. А один автомобиль злоумышленники сожгли.

Так благодаря бдительности патрульных милиционеров А. В. Федяева и В. А. Бедовского начал разmatываться клубок преступных действий.

А. ЯШКОВ, заместитель начальника Лыткаринского отдела внутренних дел.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 7 ОКТЯБРЯ ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время
- 8.45 Песни и танцы народов СССР.
- 9.45 Художник и книга.
- 10.15 Творчество юных.
- 10.45 Сегодня День Конституции СССР.
- 11.15 Концерт.
- 11.40 «Коммунисты».
- 12.10 «Отчий дом».
- 12.55 Балет Л. Минкуса «Баядерка».
- 15.15 Документальный фильм.
- 16.05 Концерт.
- 16.50 «Колумб» на реке Хафель. Фильм.
- 18.05 Киноконцерт.
- 18.50 Мультфильмы.
- 19.15 «Член правительства». Фильм.
- 21.00 Время.
- 21.35 «Необыкновенный концерт». Спектакль.

ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.20 К Дню Конституции СССР.
- 9.10 «Арена друзей».
- 9.40 «День приема по личным вопросам». Фильм.
- 11.10 Стадион для всех.
- 11.40 Концерт.
- 12.35 Фильм-детям. «Большое космическое путешествие».
- 13.40 Камера смотрит в мир.
- 14.45 Мультфильмы.
- 15.15 От всей души.

СПОРТИВНАЯ ПРОГРАММА

- 17.00 Чемпионат СССР по хоккею.
- 19.15 Чемпионат СССР по футболу.
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.15 Концерт.
- 21.35 «Офицер запаса». Фильм.

МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Москва.
- 19.30 Это вы можете.
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.30 Советы и жизнь
- 21.00 Время.
- 21.35 Советская пейзажная живопись 20—30-х годов.
- 22.05 Репортаж о спортивном празднике на московском стадионе «Динамо».
- 23.20 Московские новости.

ПЯТНИЦА, 8 ОКТЯБРЯ ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
- 8.45 «Родники».
- 9.15 Ребятам о зверятах.
- 9.45 Для вас, родители.
- 10.15 Мультфильмы.
- 10.50 Больше хороших товаров.
- 12.00 «Этот час волшебный». Фильм.
- 13.00 Клуб фронтовых друзей.
- 14.30 Новости.
- 14.45 «Песня-82».
- 15.30 «Очевидное — невероятное».
- 16.30 В гостях у сказки.
- 17.30 Документальный фильм.
- 18.30 На арене цирка.
- 19.20 Беседа политического обозревателя Ю. А. Летунова.
- 19.50 «Особо важное задание». Фильм. 1-я серия.
- 21.00 Время.

ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Утренняя гимнастика
- 8.15 Если хочешь быть здоров!
- 8.25 Научно-популярный фильм.
- 8.45 «Офицер запаса». Фильм.
- 10.05 «Утренняя почта».
- 10.35 Человек. Земля. Вселенная.
- 11.20 Народное творчество.
- 12.05 Клуб кинопутешествий.
- 13.05 Экран собирает друзей.
- 13.50 Документальный фильм.
- 14.20 Мультфильмы.
- 15.50 Программа Таджикской студии телевидения.
- 16.15 «Александр Блок — Двадцать». Фильм-концерт.
- 16.40 Концерт.
- 18.30 К 65-й годовщине Великого Октября.
- 19.30 Музыкальный киоск.
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.15 Здоровье.
- 21.00 Время.
- 21.35 «Плотничьи рассказы». Теле-спектакль.

МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Подмосковье.
- 19.30 Реклама.
- 19.45 «Остановись, мгновение!» Телевизионный очерк.
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.30 Концерт.
- 21.00 Время.
- 21.35 «На гастролях в столице».
- 22.05 Справочное бюро.
- 22.20 Документальный фильм.
- 23.10 Московские новости.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «СПОРТЛОТО-82» — 11, 13, 15, 17, 18-40 (удл. программа), 21-15; (малый зал) — «ВАМ И НЕ СНИЛОСЬ» — 14; «БЛИЗКАЯ ДАЛЬ» — 18; «МЫ ЖИЛИ ПО СОСЕДСТВУ» — 10, 12, 16, 20.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «РОДНЯ» — 11, 21 (удл. программа); «ТАМ, НА НЕБЕДОМНЫХ ДОРОЖКАХ» — 13; «ЧЕРЕЗ ГОБИ И ХИНГАН» (2 серия) — 15, 18.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «БУЛОЧКА» — 14; «ПОЛЫНЬ — ТРАВА ГОРЬКАЯ» — 18; «ДЕНЬ СВАДЬБЫ ПРИДЕТСЯ УТОЧНИТЬ» — 21

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ

Завтра: выступление рок-группы «КАРНАВАЛ» — 16, 19.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

П/чт. инд. 140005, г. Люберцы-5, ул. Красноармейская, дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отделы: сельского хозяйства и строительства — 553-22-24; ответств. секретарь — 553-28-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1

Л 09980

Высокая печать. Объем 1 п. д.

Зак. 4884